



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 050/2020, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2020
RETIFICAÇÕES

A Comissão do Processo Seletivo torna pública as seguintes retificações no Edital 47/2020, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No Calendário do Processo Seletivo, **ONDE SE LÊ:**

08	Pré-matrícula	14 e 16/12/2020	08h às 14h no polo municipal de apoio presencial onde o(a) candidato(a) concorrerá à vaga.
09	Primeira chamada de Suplentes	21/12/2020	www.ifes.edu.br e www.cefor.ifes.edu.br
10	Início das aulas	08/02/2021	Polos municipais de apoio presencial onde o(a) candidato(a) concorreu à vaga.

LEIA-SE:

08	Pré-matrícula	14 a 16/12/2020	08h às 14h no polo municipal de apoio presencial onde o(a) candidato(a) concorrerá à vaga.
09	Primeira chamada de suplentes junto com o Resultado Final	10/12/2020	www.ifes.edu.br e www.cefor.ifes.edu.br
10	Início das aulas	09/02/2021	Polos municipais de apoio presencial onde o(a) candidato(a) concorreu à vaga.

No edital **ONDE SE LÊ:**

9.4 Considerações gerais sobre a pré-matrícula:

a) A pré-matrícula poderá ser efetivada pelo(a) próprio(a) candidato(a) ou representante legal, munido de procuração específica para esse fim com firma reconhecida, apresentando a documentação descrita no item 9.3.

LEIA-SE:

9.4 Considerações gerais sobre a pré-matrícula:

a) A pré-matrícula poderá ser efetivada pelo(a) próprio(a) candidato(a) ou representante legal, munido de procuração específica para esse fim com firma reconhecida, entregando a documentação descrita no item 9.3 **em envelope lacrado**.